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Vážení a milí 
petrovičtí,

Vaše starostka
JUDr. Olga Hromasová

s radostí vám sděluji, 
že se nám již podařilo 
otevřít nový domov 
seniorů.

Tento projekt byl mým dlouhodobým 
cílem a  jeho realizace si vyžádala 
nemalé finanční prostředky a velké úsi‑
lí. Jsem proto ráda, že nyní můžeme 
seniorům nabídnout kvalitní a  bez‑
pečné bydlení v příjemném prostředí. 
Domov je určen pro ty, kteří 
potřebují pomoc v  každodenním ži‑
votě, poskytuje tedy nejen ubytová‑
ní, ale také sociální a zdravotní služby.  
Věřím, že se domov stane nejen mís‑
tem, kde budou senioři dostávat po‑
třebnou péči, ale také prostorem, kde 
se budou cítit jako doma, s možností 
navázat nové mezilidské vztahy a zapo‑
jit se do společenského dění v domově 
(více o DS na str. 4 a 5). Velmi mě těší 
zájem petrovické veřejnosti přispět 
alespoň trochou ke zdárnému uvedení 
do provozu, například žáci petrovické 
základní školy a děti z mateřské školy 
namalovali pro výzdobu prostor obrazy 
(více na str. 19) a  obrázky. Rovněž 
mě těší zájem dobrovolníků, kteří 
chtějí přispět ke zpříjemnění života 
klientů ať už doprovodem na procház‑
kách, předčítáním knih či povídáním 
si se seniory. Ve spolupráci s  ředitel‑
kou MŠ připravujeme i  mezigenerač‑
ní propojení naší nejstarší a nejmladší 
petrovické generace.

Upozorňujeme proto všechny, kteří 
mají zájem o  umístění v  domo‑
vě seniorů, aby podali co nejdříve 
přihlášky. Podrobné informace o pod‑
mínkách přijetí a  fungování zaříze‑
ní naleznete na webových stránkách 
www.dsprahapetrovice.cz.

Pro petrovické pamětníky, ale nejen 
pro ně připravujeme jedinečnou výsta‑
vu fotografií, které mapují život obča‑
nů Petrovic na přelomu 70. a 80. let. 
Autorem fotografií je uznávaný foto‑
graf Jaromír Čejka, který chtěl zdoku‑
mentovat život obyvatel vesnice, kte‑
rá byla připojena k  hlavnímu městu. 
Výstava nabídne jedinečný pohled 
na to, jak se v  letech proměnila na‑
še městská část. Budete moci spatřit 
známá místa v  jejich dřívější podobě 
a  zavzpomínat na doby, kdy Petrovi‑
ce vypadaly jinak než dnes. Věříme, že 
tato výstava přinese nejen nostalgii, 
ale i zajímavé srovnání s dnešní podo‑
bou naší městské části. Výstava se bu‑
de konat ve foyer společenského sálu 
DOV, Edisonova 429/28 od 15. dubna 
a potrvá až do 23. listopadu 2025.

Rovněž bych vás ráda pozvala na spo‑
lečné nedělní odpoledne s  cimbá‑
lovou muzikou, které se uskuteční 
v neděli 27. dubna 2025. Tato akce je 
příležitostí pro setkání s přáteli, sdíle‑
ní příjemné atmosféry a poslech tra‑
diční folklorní hudby.

Na závěr mi dovolte popřát vám všem 
klidné a  radostné Velikonoce. Ať jsou 
tyto sváteční dny pro vás naplněné 
pohodou, radostí a příjemnými chvíle‑
mi strávenými s rodinou a přáteli.

Velikonoce jsou symbolem 
obnovy, naděje a nového 
začátku, a proto vám 
přeji, aby tento čas byl pro 
vás obdobím harmonie 
a inspirace. Nechť vás 
v nadcházejícím období 
provází dobrá nálada 
a ať se vám splní vše, 
co si přejete.
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MČ Praha-Petrovice slavnostně 
otevřela nový moderní domov 
pro seniory
MČ Praha-Petrovice v úterý 18. března 2025 ve 14 hodin pořádala slavnostní 
otevření Domova seniorů Praha-Petrovice, který se nachází na adrese 
Jakobiho 328/4 Praha 10 – Petrovice.

Slavnostního otevření se zúčastnili pri‑
mátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda, 
náměstkyně primátora pro oblast sociál‑
ních věcí a zdravotnictví Alexandra Udže‑
nija, náměstkyně ministra práce a sociální 
věcí Šárka Jelínková, starostové okolních 
městských částí, místostarostové, členové 
ZMČ, občané a další významní hosté.

Původní stavba byla kolaudována jako 
jesle již v roce 1990 a v roce 1998 nabídl 
stát tento objekt k využití Městské části 
Praha‑Petrovice. V  tomtéž roce schválilo 
zastupitelstvo MČ svěření objektu pro‑
střednictvím HMP do správy městské 
části se záměrem vytvořit zde zařízení pro 
seniory. V roce 2006 přešel objekt oficiál‑
ně do správy MČ Praha‑Petrovice a v roce 
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2018 zastupitelstvo MČ schválilo záměr 
zřízení domova pro seniory. Realizace pro‑
jektu započala koncem roku 2023 a trvala 
12  měsíců. Celkové náklady na stavbu 
a základní vybavení dosáhly částky 120 mi‑
lionů korun, přičemž 79 milionů korun 
obdržela MČ Praha‑Petrovice od hl. m. 
Prahy a 33 milionů Kč od MPSV ČR.

Starostka městské části Praha‑Petrovice 
Olga Hromasová poděkovala všem, kdo 
se na projektu podíleli, a  zdůraznila vý‑
znam spolupráce s hlavním městem:

„Tento domov je pro naši 
městskou část zásadní 
investicí, která přinese lepší 

dostupnost péče o seniory 
nejen pro Petrovice, ale i širší 
okolí. Jsem ráda, že se podařilo 
projekt zrealizovat a že jsme 
mohli ve spolupráci s hlavním 
městem vytvořit moderní 
a kvalitní zázemí pro ty, kteří 
potřebují pomoc.“

Zároveň kladla velký důraz na to, aby se 
především zajistily důstojné, bezpečné 
a  komfortní podmínky odpovídající sou‑
časným standardům sociální péče. Domov 
pro seniory disponuje celkem 39 lůžky 
v  31 jednolůžkových a  4 dvoulůžkových 
pokojích. Celý objekt je oplocen a  na‑

bízí krásnou upravenou zahradu s  per‑
golou s  možností grilování a  pořádání 
společenského života. Je místem, kde se‑
nioři naleznou pohodlné a bezpečné záze‑
mí s důrazem na jejich individuální potřeby 
a kvalitu života.

Tímto projektem se podařilo vytvořit kva‑
litní podmínky pro stárnoucí populaci 
a  naplnit dlouhodobý záměr vybudování 
domova pro seniory, který byl schválen 
zastupitelstvem již v roce 1998.
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ze zasedání Rady MČ Praha‑PetroviceKrátce
8. ledna 2025
•	 Rada MČ schválila rozpočtové opatření 

č. 48/2024.
•	 Rada MČ vzala na vědomí informaci 

o kontrole plnění usnesení ze zasedání 
Rady MČ v roce 2024.

22. ledna 2025
•	 Rada MČ schválila rozpočtové opat‑

ření č.  1/2025 a  rozpočtové opatření 
č. 2/2025.

•	 Rada MČ schválila umístění sídla 
společnosti Ortomedix Plus, s. r. o., na 
adresu budovy polikliniky Ohmova 
271/2, Praha 10 – Petrovice.

•	 Rada MČ schválila jednostranné zvý‑
šení nájemného o  inflaci roku 2024, 
tj. o 2,4 %, u všech nájemních smluv 
na nebytové prostory, u kterých to pří‑
slušné smluvní ujednání umožňuje 
a  uložila OFM, aby nájemce o  tomto 
zvýšení informoval.

•	 Rada MČ schválila zahájení zadávacího 
řízení na podlimitní veřejnou zakázku na 
služby a s tím související dodávky, jejíž 
předmětem bude údržba veřejné zele‑
ně a úklid veřejných prostranství v k. ú. 
Petrovice od 1. 5. 2025 do 30. 4. 2027.

•	 Rada MČ stanovila základní hodnotí‑
cí kritéria nabídek jako ekonomickou 
výhodnost nabídky a dle následujících 
dílčích hodnotících kritérií:
I.	 Výše nabídkové ceny za sekání trávy 

a stařiny bez DPH váha 45%.
II.	 Výše nabídkových cen za údržbu ze‑

leně bez DPH váha 25%.
III.	Výše nabídkových cen za úklid veřej‑

ných prostranství bez DPH váha 30%.
•	 Rada MČ vzala na vědomí informa‑

ce pana místostarosty JUDr. Emila M. 
Švorce o  výsledku osobního jedná‑
ní s právním zástupcem paní Suzanne 
Isholové, JUDr. Ladislavem Salvetem.

12. února 2025
•	 Rada MČ schválila rozpočtové opat‑

ření č.  3/2025, č.  4/2025, č.  5/2025 
a č. 6/2025.

•	 Rada MČ schválila ukončení nájmu pro‑
stor A4.27 a A4.28 v Poliklinice Petrovi‑
ce, dohodou ke dni 31. 3. 2025.

•	 Rada MČ neschválila společnosti SNO‑
PÍK,  s. r. o. slevu 30  % na nájemném 

pro Rodinné centrum Snopík na únor 
a březen 2025.

•	 Rada MČ neschválila snížení nájmu 
paní Kamile Znamenáčkové, která pro‑
vozuje Salon Kamila.

•	 Rada MČ vzala na vědomí informace 
z  jednání místostarosty JUDr.  Švorce 
s právním zástupcem p. Isholové.

•	 Rada MČ schválila kulturně‑společen
ské akce, a to:
Swingový koncert Václav Marek a jeho 
Blue Star v úterý 11. 3. 2025.
Jarní petrovický blešák v  neděli 
16. 3. 2025.
Velikonoční jarmark a  divadlo Karol 
a Kvído v neděli 30. 3. 2025.
Nedělní odpoledne (nejen) pro seniory 
v neděli 27. 4. 2025.
Petrovické Jaro se zahájením od 
12. 5. 2025.
Francouzkou divadelní komedii Blbec 
k večeři v úterý 27. 5. 2025.

•	 Rada MČ schválila MŠ Jakobiho návrh 
na rozdělení zlepšeného hospodářské‑
ho výsledku z hlavní činnosti.

•	 Rada MČ vzala na vědomí pohyby na 
fondech za rok 2024 MŠ Jakobiho.

•	 Rada MČ schválila připojení se k mezi‑
národní kampani „Vlajka pro Tibet“, kte‑
rá se týká vyvěšením tibetské vlajky 
dne 10. 3. 2025, na budově úřadu, ne‑
bo jiném čestném místě.

•	 Rada MČ schválila podání žádostí dota‑
cí z investiční rezervy pro MČ ve schvá‑
leném rozpočtu hl. m. Prahy na rok 
2025, a to v tomto pořadí:
Priorita č. 1
– Nástavba ZŠ Praha‑Petrovice.
Priorita č. 2
– Výstavba speciální třídy v MŠ Jakobiho.
Priorita č. 3
– Výstavba nových parkovacích stání 
v k. ú. Petrovice.

•	 Rada MČ vzala na vědomí žádost před‑
sedy Komise vzdělávání, výchovy 
a sportu RMČ pana Vašíčka na schvá‑
lení rozpočtu na akci Petrovický ma‑
sopust, který se konal 1. března 2025.

•	 Rada MČ schválila uzavření nové 
Smlouvy o nájmu hrobového místa na 
urnový hrob č. 676 a č. 677.

•	 Rada MČ schválila zahrnutí nákladů na 
provoz a  údržbu hřbitova MČ za rok 

2024 pro cenovou kalkulaci služeb roku 
2025 v celkové výši 263 035,34 Kč.

5. března 2025
•	 Rada MČ schválila Rozpočtové opatření 

č. 8/2025, č. 9/2025 a č. 10/2025.
•	 Rada MČ schválila uzavření smlouvy 

o zřízení věcného břemene za uložení 
kanalizační a vodovodní přípojky do ko‑
munikace Turínská, parc. č. 545/8 v k. ú. 
Petrovice ve vlastnictví hl. m. Prahy se 
svěřenou správou MČ Praha‑Petrovice

•	 Rada MČ schválila uzavření smlouvy 
o  zřízení věcného břemene za ulože‑
ní podzemního kabelového vedení NN 
a  telekomunikačního vedení do po‑
zemku parc. č. 545/8 v k. ú. Petrovice 
ve vlastnictví hl. m. Prahy se svěřenou 
správou MČ Praha‑Petrovice se společ‑
ností PREdistribuce, a. s.

•	 Rada MČ vzala na vědomí výpověď ná‑
jemce Dermatologie Petrovice, s. r. o.

•	 RMČ vzala na vědomí obsah protoko‑
lů z  jednání hodnotící komise ve VZ 
„Údržba veřejné zeleně a  úklid veřej‑
ných prostranství v k. ú. Petrovice“.

•	 Rada MČ schválila uzavření smlou‑
vy o  dílo s  dodavatelem Tomášem 
Loukotou.

•	 Rada MČ schválila návrh programu 
na XIII. zasedání ZMČ konaného dne 
12. 3. 2025.

•	 Rada MČ revokovala Usnesení 
č. 10/48/1/2025 ze dne 12. 2. 2025.

•	 Rada MČ schválila uzavření smluv na 
nájem 17 hrobových míst pro urnové 
hroby, 15 na jednohroby, 10 na dvojhro‑
by a 7 na hrobky, a to na 5 let pro urno‑
vé hroby a na 10 let pro hroby a hrobky 
na hřbitově v Praze‑Petrovicích.

•	 Rada MČ schválila „Společné prohláše‑
ní starostky a starostů městských částí 
hl. m. Prahy“ k  rozvoji dopravní infra‑
struktury města na jihovýchodě Prahy 
a uložila starostce MČ k jeho podpisu.
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Sběrné dvory

Jak správně třídit odpad do barevných kontejnerů?

Podrobnější informace o třídění a recyklaci odpadů v ČR naleznete na jaktridit.cz a prahatridi.eu

Bezplatné je odevzdání vybraných druhů 
odpadu pro obyvatele metropole na 
kterémkoli ze sběrných dvorů v Praze.

Stačí se prokázat platným občanským průkazem s trvalým poby‑
tem na území města a nepřekročit magistrátem stanovené limity.

Od nového roku mohou Pražané na sběrných dvorech odevzdá‑
vat také zničený, špinavý nebo potrhaný textil, který by jinak vy‑
hodili do koše čili odpadní textil sbíraný v  režimu zákona o od‑
padech. Nádoba k  jeho sběru je označena štítkem POUŽITÝ 
TEXTIL – ODĚVY A TEXTILNÍ MATERIÁLY KÓD 200111, tím by 
mělo dojít ke snížení produkce směsného odpadu.

Ve sběrných dvorech mohou občané předávat 
následující druhy odpadu:
Objemný odpad (nábytek, podlahové krytiny, zařízení 
domácnosti atd.), dřevo, biologicky rozložitelný odpad rost‑
linného původu, kov, papír, sklo, plast, nápojové kartony 
a dále potom vytříděný stavební odpad, pneumatiky, jedlé 
oleje a tuky v umělohmotných obalech, vybrané nebezpeč‑
né odpady (jako baterie, léčiva, akumulátory, barvy, rozpou‑
štědla atd.), elektrozařízení (jako lednice, pračky, televize, 
rádia, sporáky, počítače, mikrovlnné trouby, zářivky, úsporné 
žárovky, výbojky atd.) a také textilní odpad.

Ve sběrných dvorech není možné odevzdávat:
Asfalt, asfaltovou lepenku, eternit apod., zkažené potravi‑
ny, infekční zdravotnický materiál, cytostatika nebo napří‑
klad uhynulá zvířata.

Do Reuse pointů mohou občané nosit:
Zachovalý a  funkční nábytek, knihy, obrazy, sošky, porce‑
lán, nádobí, dětské hračky, kola, koloběžky a tak podobně.

Do Reuse pointů není možné nosit:
Oblečení, obuv, elektroniku, textilní nábytek, plyšové hračky 
pro děti, hračky pro zvířata atp.

Obecné informace ke sběrným dvorům a Reuse pointům:
https://www.psas.cz/sberne‑dvory



8

zprávy z městské části · Petrovický zpravodaj

Harmonogram přistavování 
kontejnerů pro rok 2025 I. pololetí

VOK

datum: zastávka: čas od – do:

2. 4. 
středa

ul. Rezlerova
– parkoviště naproti č. p. 305 14.00 – 18.00

16. 4. 
středa

ul. Dieselova
– v horní části u trafostanice 14.00 – 18.00

23. 4. 
středa

ul. Euklidova
– u separovaného odpadu 14.00 – 18.00

14. 5. 
středa

ul. Frostova
– parkoviště 14.00 – 18.00

21. 5. 
středa

ul. Lessnerova
– parkoviště 14.00 – 18.00

4. 6. 
středa

ul. Rezlerova
– parkoviště naproti č. p. 305 14.00 – 18.00

18. 6. 
středa

ul. Morseova
– parkoviště při ul. Bellova 14.00 – 18.00

25. 6. 
středa

ul. Edisonova
– slepá část u kostela 14.00 – 18.00

BIO VOK

datum: zastávka: čas od – do:

12. 4. 
sobota

ul. Euklidova
(u separovaného odpadu) 9.00 – 12.00

11. 5. 
neděle

ul. Edisonova
(slepá část u kostela) 13.00 – 16.00

24. 5. 
sobota

ul. Euklidova
(u separovaného odpadu) 13.00 – 16.00

8. 6. 
neděle

ul. Dieselova
(v horní části u trafostanice) 9.00 – 12.00

21. 6. 
sobota

ul. Morseova
(parkoviště při Bellova) 9.00 – 12.00

MOBILNÍ SBĚR 
nebezpečných odpadů a jedlých olejů

Olej bude obsluhou přebírán 
v uzavřených PET lahvích.

datum: zastávka: Čtvrtek: Sobota:

16. 8. 
sobota

6. 11. 
čtvrtek

1. ul. Edisonova
(parkoviště u Botiče) 15.00 – 15.20 08.00 – 08.20

2. ul. Dopplerova
(parkoviště mezi ZŠ 
a Dino School)

15.30 – 15.50 08.30 – 08.50

3. křižovatka
ul. Morseova x 
Voltova

16.00 – 16.20 09.00 – 09.20

4. křižovatka 
ul. Edisonova
x Milánská

16.30 – 16.50 09.30 – 09.50

5. křižovatka 
ul. Morseova 
x Lessnerova

17.00 – 17.20 10.00 – 10.20

6. křižovatka 
ul. Archimédova 
x Ohmova

17.30 – 17.50 10.30 – 10.50

7. křižovatka 
ul. Rezlerova x 
Voltova

18.00 – 18.20 11.00 – 11.20

8. ul. Kurčatovova 
(č. p. 321, 322) 18.30 – 18.50 11.30 – 11.50
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Místní poplatek ze psů

Hřbitov 
Praha-Petrovice

Poplatek ze psů platí držitel psa obci (MČ Praha‑Petrovice) pří‑
slušné podle místa trvalého pobytu (fyzická osoba) nebo sídla 
(právnická osoba). Poplatek se platí ze psa staršího 3 měsíce. 
Přihlásit psa je držitel povinen u správce poplatku – Úřadu MČ 
Praha‑Petrovice. Poplatník je povinen podat přiznání k míst‑
nímu poplatku ze psů do 15 dnů ode dne, kdy nastala sku‑
tečnost, která má za následek vznik poplatkové povinnosti. 
Do 15 dnů je rovněž poplatník povinen oznámit každou 
skutečnost, která má vliv na výši poplatku. Přihlašovací 
povinnost mají i občané, kteří chovají psa, jenž podle zákona či 
vyhlášky poplatku nepodléhá.

Dle vyhlášky č. 23/2003 Sb. hl. m. Prahy o místním poplatku 
ze psů, ve znění pozdějších předpisů se výše poplatků nemění.

Poplatky je možné platit:
1)	Hotově na ÚMČ Praha‑Petrovice
2)	Platební kartou na ÚMČ Praha‑Petrovice
3)	Bankovním převodem na č. ú.: 19-2000717369/0800 

(S  jedinečným variabilním symbolem. Pokud varia
bilní symbol neznáte, volejte na telefonní číslo 
267 900 942 a  jedinečný variabilní symbol pro vaši 
úhradu vám bude na sdělen.)

Jednotlivé poplatky:
Bytový dům
Základní sazba	 1.500 Kč
Sazba za druhého a každého dalšího psa	 2.250 Kč
 
Rodinný dům
Základní sazba	 300 Kč
Sazba za druhého a každého dalšího psa	 600 Kč

Pro poživatele invalidního důchodu III. st., starobního, vdov‑
ského nebo vdoveckého důchodu, který je jeho jediným zdro‑

Žádáme nájemce hrobových míst na hřbitově v Praze
‑Petrovicích, aby si zkontrolovali datum platnosti smlou‑
vy na nájem hrobového místa. Nové smlouvy pro 
urnové hroby budou na dobu 5 let a pro hroby a hrobky 
na 10 let. Pokud budete chtít své pronajaté místo pře‑
psat na jinou osobu např.  manžel/ka, syn/dcera  atd. 
je potřeba to ohlásit podatelně MČ Praha‑Petrovice 
na tel. čísle 271 962 427, 602 284 797 nebo na e‑mail: 
podatelna@prahapetrovice.cz. Je potřeba také aktuali‑
zovat všechny změny v kontaktních údajích uvedených 
na smlouvě (změna bydliště, tel. čísla atd). Dále upo‑
zorňujeme nájemce hrobových míst, že jsou povinni 
vlastním nákladem zajišťovat údržbu pronajatého místa 
v rozsahu stanoveném smlouvou o nájmu hrobového 
místa viz čl. IV.

K 31. 12. 2025 končí velké množství 
smluv na nájem hrobových míst 
na hřbitově v Praze‑Petrovicích

jem příjmů, anebo pro poživatele sirotčího důchodu, anebo 
pro osobu starší 65 let platí:

Bytový i rodinný dům
Základní sazba	 200 Kč
Sazba za druhého a každého dalšího psa	 300 Kč

Termíny splatnosti poplatků jsou při sazbách do 600 Kč 
jednou ročně do 31. 3. , u sazeb nad 600 Kč je možno hra‑
dit ve dvou splátkách, a to první splátka do 31. 3. a druhá 
do 31. 8. daného roku.

V případě, že si nebudete jisti tím, zda jste správně a včas 
poplatek uhradili, je možné se obrátit na telefonní číslo 
267 900 942 a potřebné informace vám budou poskytnuty 
telefonicky, popřípadě emailem, na vyžádání.
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Cyklohráček vyráží do 12. sezony

Výletní vlak Cyklohráček 
letos zahajuje již svou 
dvanáctou sezónu 
a poprvé na svou 
pravidelnou trasu vyjel 
v sobotu 22. 3. 2025.

V  rámci svého trvalého stavu jezdí opět 
z pražského hlavního nádraží až do středo‑
českého královského města Slaný. S pes‑
trobarevným vlakem plným hraček a her 
se tak podíváte na nejhezčí pražskou že‑
lezniční trať, tzv. Pražský Semmering, dále 
do malebného kraje kolem zříceniny hradu 

Okoř a do Zákolanského údolí, kde se mů‑
žete vydat na výlet do útulného Zooparku 
Zájezd nebo k nejstarší dochované stavbě 
v Čechách – rotundě sv. Petra a Pavla na 
Budči. Významným cílem zůstává koneč‑
ná stanice Slaný, jež nabízí mnoho zajíma‑
vých aktivit pro malé i velké.

Cyklohráček i  v  letošním roce zavítá 
během sezóny o  vybraných sobotách až 
k  železničnímu muzeu ve Zlonicích, cel‑
kem se jedná o 7 odpoledních jízd. Vzhle‑
dem k  pokračující rekonstrukci pražského 
smíchovského nádraží bude v  letošní 
sezóně vyjíždět z  Prahy hl. n. opět jen 
ranní Cyklohráček, který se sem večer 
opět vrátí. Polední pár vlaků bude nadále 

začínat a končit ve stanici Praha‑Smíchov. 
Aktuální informace o  provozu a  případ‑
ných změnách a výlukách jsou k dispozici 
na obvyklých informačních portálech – na 
www.pid.cz/cyklohracek či na sociálních 
sítích Cyklohráčku, dále na informační lince 
Pražské integrované dopravy 234 704 560 
nebo na informační lince Českých drah 
221 111 122.

Na letošní letní měsíce připravujeme ve 
spolupráci s  Českými dráhami již čtvrtý 
ročník speciálních tzv.  Letních výletů 
s Cyklohráčkem, při kterých se podíváme 
do nejrůznějších turisticky zajímavých de‑
stinací ve Středočeském kraji. Vzhledem 
k zájmu cestujících zůstává četnost těch‑
to letních jízd stejná jako loni. Můžete se 
tedy těšit opět na 14 výletů, jež se usku‑
teční každé úterý a čtvrtek, a  to od 8. 7. 
do 21. 8. 2025. Podrobnosti budou zveřej‑
něny na obvyklých informačních portálech.

Letošní sezóna běží od 22. března až do 
28. října 2025. Rezervace míst k sezení se 
neprovádějí. Výběr volných míst k sezení 
či stání je do vyčerpání kapacity jednotli‑
vých vozů. Ve vlaku neplatí žádné speciál‑
ní jízdné. Vláček stále jezdí za standardní 
Tarif PID, Tarif ČD nebo Systém jednot
ného tarifu OneTicket. Nedílnou součástí 
je služba tzv. ČD Minibaru – v tzv. cyklo‑
voze tak lze ve výdejním okénku zakoupit 
drobné občerstvení.

Brdský cyklobus opět vyjíždí
V sobotu 22. března 2025 vyjel i  tradiční 
brdský cyklobus, který spojuje vlakové 
nádraží v  Dobřichovicích s  brdskými hře‑
beny a  jede přes Černolice, Řitku a Mní‑
šek pod Brdy do Kytína. Cyklobus pojede 
o víkendech a svátcích čtyřikrát denně ve 
dvouhodinových intervalech mezi Dobři‑
chovicemi a Kytínem. V Dobřichovicích je 
zajištěna návaznost na vlaky S7 od Prahy. 
Kapacita speciálního autobusu s přívěsem 
je 25 jízdních kol. Cena za přepravu kola je 
20 Kč. V  jízdních řádech PID ho najdete 
pod označením „CYKLOBUS 1“ a v pro‑
vozu bude až do 28. října 2025.
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Petrovický zpravodaj · farnost

Vážení čtenáři 
Petrovického 
zpravodaje,
v  koloběhu života se opět dostáváme 
k  přechodu ze zimy do přechodného 
období jara. Nemusíme si to pozname‑
nat v diáři, aby nám to neuniklo, protože 
nám to připomíná příroda, která má z toho 
evidentně radost. Ranní zpěv ptáků nás 
vítá po nočním odpočinku, květena do‑
stává nové barvy a v místech bez známek 
života raší nové rostlinstvo. Všechno se 
odívá do zelené barvy naděje.

S přibývajícím množstvím světla se oživu‑
je i naši duševní část bytí a v člověku se 
probouzí vitalita. V  tomto čase budeme 

procházet postním obdobím, které může‑
me prožívat jako duchovní detox. V něm 
si uvědomujeme svá lidská omezení a po‑
zorujeme v sobě víc skutečnost, že naše 
touhy sahají až za ně. Neuspokojuje nás 
vědomí této pozemské skutečnosti, která 
jednou skončí, ale touha po životě jde dál.

Svatý Augustín řekl, že bytí člověka je ne‑
seno jakoby dvěma křídly, a těmi jsou tou‑
ha po věčnosti a po pravdě. Když je něco 
pravdivé, tak by bylo nespravedlivé, kdyby 
to trvalo jen omezený čas a naopak, věč‑
nost bez pravdy by byla nesnesitelná. Čas 
postní je dobrou příležitostí vstupovat do 
těchto našich tužeb a  odříkáním si věcí, 
příjemností a pohodlí. A vidět jasněji to, co 
je v našem životě podstatné. Když se totiž 
v našem životě soustředíme místo hlavní‑
ho cíle na cíle vedlejší, pak se ten hlavní cíl 
zdá být nedosažitelný.

Postní období je jen potřebná příprava 
k  efektivnímu prožití času, který nastá‑
vá potom, a to je čas velikonoční. V něm 
k  nám přichází vyplnění příslibů, které 
v dějinách dal Bůh lidstvu. Tím, že poslal 
z  věčnosti do našeho časoprostoru své‑
ho Syna, Ježíše Krista, otevřel nám cestu 
k dosažení našich nejhlubších tužeb. K to‑
mu, abychom je dostali, potřebujeme víru, 
že to, co pro nás není možné, pro Něho 
možné je. O Velikonocích opět zazáří svět‑
lo nového života – vzkříšení.

Přeji Vám všem radostné prožití toho‑
to svátečního času, aby se velikonoční 
radost stala součástí Vašeho života. 
Srdečně zveme na bohoslužby, nebo na 
návštěvu našeho kostela.

Miroslav Verčimák
administrátor farnosti

13. 4. 2025 Květná neděle mše svaté s žehnáním ratolestí v 8.30 a 10.00

17. 4. 2025 Zelený čtvrtek mše svatá na památku Večeře Páně v 18.00, poté Getsemanské bdění

18. 4. 2025 Velký pátek Křížová cesta pro děti (venku) v 10.00
Křížová cesta v kostele v 15.00
Velkopáteční obřady v 18.00

19. 4. 2025 Bílá sobota modlitba u Božího hrobu v 9.00
Velikonoční vigilie v 21.00

20. 4. 2025 Zmrtvýchvstání Páně mše svaté v 8.30 a 10.00

21. 4. 2025 Pondělí velikonoční mše svatá v 9.00

Bohoslužby o velikonocích 2025
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Petrovická kultura
Mimo jiné jsme uvedli:

11. března 2025 Blue Star v Petrovicích: Swing, který nadchl publikum

30. března 2025
Pirátské dobrodružství s Karol a Kvídem 
nadchlo děti v Petrovicích

V úterý 11. března 2025 se Společenský sál DOV v Praze
‑Petrovicích proměnil v  místo, kde ožila hudba první 
republiky. Swingový orchestr Václava Marka, Blue Star, 
přenesl posluchače zpět do 30. a 40. let minulého století.
Pod vedením kapelníka Václava Marka zazněly skladby 
domácích i zahraničních autorů, od lyrických slowfoxů po 
energické swingové písně. Ačkoliv se netančilo, atmos
féra byla i  tak úžasná, diváci si rytmus užívali alespoň 
podupáváním a pohupováním do taktu.
Autentickou náladu dotvářely nejen dobové kostýmy hu-
debníků, ale i jejich nadšení a precizní provedení skladeb. 
Potlesk po každé písni byl jasným důkazem, že swing 
má stále své místo v srdcích posluchačů. Blue Star opět 
dokázali, že kvalitní hudba nestárne a  my se můžeme 
těšit, že k nám ještě někdy přijedou.

Velikonoční jarmark však letos opět přinesl i nezapomenutelnou 
zábavu pro nejmenší, neboť od 15. hodiny se zde konalo divadelní 
představení Pirátský poklad v  podání uskupení Karol a  Kvído, 
které přilákalo enormní počet malých i větších diváků. Děti se po 
celou dobu skvěle bavily – smály se, tančily a aktivně se zapojo‑
valy do příběhu. Rovněž měly možnost vyfotit se s účinkujícími 
a jako suvenýr si mohly zakoupit CD, DVD nebo tematické oble‑
čení. Atmosféra byla fantastická a radost dětí byla tím nejlepším 
důkazem, že se tato show opět povedla. Karol a Kvído v Petro‑
vicích už patří mezi tradiční lákadla – a není divu, že se na jejich 
dobrodružství děti vždy těší!

Emil M. Švorc, místostarosta MČ
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30. března 2025
Velikonoční jarmark 
v Petrovicích: Tradice, 
zábava i kreativita

V neděli 30. března 2025 se konal tra‑
diční velikonoční jarmark, který opět 
přilákal spoustu návštěvníků. Nešlo jen 
o  prodej velikonočního zboží, ale také 
o  příjemně strávený den plný zábavy 
a  kreativity. Kromě stánků s  tematic‑
kým zbožím si mohly děti užít tvořivé 
dílny, kde si vyzkoušely zdobení vají‑
ček, výrobu jarních dekorací a další ru‑
kodělné aktivity. Oblíbenou atrakcí bylo 
také malování na obličej, které promě‑
nilo nejmenší návštěvníky v  roztomilé 
zajíčky, kuřátka nebo piráty.

29. března 2025
Dobrovolníci spojili síly v akci „Ukliďme Petrovice“

V sobotu 29. března 2025 se konala dob‑
rovolnická akce „Ukliďme Petrovice“, která 
přilákala přibližně 70 dobrovolníků. I přes‑
to, že ráno panovalo nepříznivé počasí, 
déšť brzy ustal a  dobrovolníci se mohli 
pustit do práce.

Úklid probíhal ve čtyřech skupinách, kte‑
ré se zaměřily na okolí polikliniky, sídliš‑
tě Rezlerova a Dobrá Voda, ale hlavně na 
oblast u  přehrady a  kolem Botiče. Díky 

vysoké účasti dobrovolníků trval samotný 
úklid ani ne tři hodiny. Po dokončení prá‑
ce se všichni setkali na louce pod sídliš‑
těm Dobrá Voda, kde si mohli dopřát malé 
občerstvení. Nechybělo opékání špekáčků 
a  nápoje pro všechny účastníky. Během 
akce se podařilo nasbírat celkem dva kon‑
tejnery odpadu (1,5 t odpadu), převážně 
z černých skládek, které vytvořili neukáz‑
nění spoluobčané. Velké poděkování pat‑
ří všem, kteří přiložili ruku k dílu. Zvláštní 

poděkování patří Sokolu Petrovice za přípra‑
vu doprovodného programu pro děti a jeho 
dobrovolníkům, kteří se k nám připojili.

Emil M. Švorc, místostarosta MČ

Akce „Ukliďme Petrovice“ 
se opět ukázala jako skvělý 
způsob, jak nejen zlepšit životní 
prostředí, ale také posílit 
komunitního ducha.
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Připravujeme:

12. — 28. května 2025
Petrovické Jaro 2025: 
Čtyři večery plné 
klasické hudby

27. května 2025
Blbec k večeři v Petrovicích:
Přijďte se pobavit!

15. dubna — 23. listopadu 2025
Petrovice ’79
na fotografiích Jaromíra Čejky

Milovníci vážné hudby se mohou těšit na další ročník 
koncertního cyklu Petrovické Jaro, který letos opět na‑
bídne čtyři koncerty s doprovodným programem. Všech‑
ny se uskuteční ve Společenském sále Domu občanské 
vybavenosti MČ Praha‑Petrovice (Edisonova 429/28, 
Praha 10), vždy od 19.00. Slavnostní zahájení proběhne 
12. května 2025, následovat budou koncerty 15. května, 
22. května a závěrečný večer 28. května 2025. Petrovické 
Jaro patří mezi významné kulturní události v naší měst‑
ské části a pravidelně přiláká nejen místní publikum, ale 
i návštěvníky z celého hlavního města. Přijďte si vychut‑
nat hudbu v podání špičkových interpretů i mladých talen‑
tů pod vedením dirigenta Pavla Trojana.

Bližší informace naleznete
na webu petrovické kultury
https://kultura‑praha‑petrovice.cz/

Kulturní program v Praze‑Petrovicích nabídne kromě vážné hud‑
by i pořádnou dávku humoru! 27. května 2025 od 19.00 zavítá 
do Společenského sálu Domu občanské vybavenosti oblíbené 
Divadlo Pluto z Plzně s legendární komedií Blbec k večeři. Tato 
brilantně napsaná francouzská hra od Francise Vebera slibuje 
večer plný inteligentního humoru, nečekaných situací a  skvě‑
lých hereckých výkonů. Pokud máte rádi chytré komedie, které 
vás rozesmějí od začátku do konce, rozhodně si tuto inscenaci 
nenechte ujít! Více informací o představení a možnost zakoupení 
vstupenek najdete na webu: kultura‑praha‑petrovice.cz. Přijďte 
si užít večer plný smíchu!

V  úterý 15.  dubna je zahájena výstava fotografií Jaromíra 
Čejky Petrovice ’79. Jedná se o  cyklus fotografií z  naší 
městské části, který vznikl v průběhu roku 1979 jako roč‑
níková práce fotografa Jaromíra Čejky během jeho studia 
dokumentární fotografie na FAMU. Nálady, situace, výrazy, 
emoce, ale také ulice domy, dvorky, krajina. Intimní snímky 
Jaromíra Čejky zachycující čas, který odplynul. Místa, která 
zmizela. Lidi, kteří už nejsou mezi námi.

Pojďme se projít Petrovicemi z konce sedmdesátých let.
Výstava trvá do 23. listopadu 2025.
Foyer společenského sálu DOV, Edisonova 429/28, 
MČ Praha‑Petrovice. Vstup zdarma.
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Noc s Andersenem
Ve středu 26. března 2025 se uskuteč‑
nil již 25.ročník Noci s  Andersenem. 
Nocovali jsme ve třídách 2.A  a  2.B 
Základní školy Praha‑Petrovice. Noč‑
ního dobrodružství se zúčastnilo 38 
nocležníků. Letošní rok jsme věnovali 
ilustrátorovi Adolfu Bornovi. Všichni 
účastníci si odnesli knížku s věnováním 
jako upomínku na letošní ročník Noci 
s Andersenem.

Velký dík patří p. učitelce 
Báře, Lence a asistentce 
pedagoga Kamile.

Ivana Malá
místní knihovna Praha‑Petrovice
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MŠ JAKOBIHO

Divadelní představení pro 
děti v mateřské škole

Pohádkové nepohádky Josefa Čapka

Od začátku letošního roku proběhla už 
dvě. A bylo to opravdu jako v divadle, pro‑
tože se neuskutečnila u  nás ve školce, 
ale vypravili jsme se do kulturního sálu 
(Domu občanské vybavenosti) na místní 

úřad. Takže na nás čekalo jeviště, hledi‑
ště, šatna. No jako OPRAVDOVÉ DIVA‑
DLO se vším všudy. A  zvládli jsme to 
perfektně. Ani ti nejmenší diváci, ze tří‑
dy BERUŠKY, TŘEŠINKY a  HRUŠTIČKY 

se nedali zahanbit. Dorazili do „divadla“ 
v plné síle.

A STÁLO TO ZA TO!

První představení se odehrálo 21.  1. 
Předvedli nám jej manželé Miroslav 
a  Kateřina Táborští z  divadla „ANIMA 
CANDIDA“. Vážíme si toho, že se za námi 
vydali k nám do Petrovic, protože hrají už 
pouze v divadelních sálech a do „terénu“ 
nevyjíždějí. Však jsme si to také užili!

Povídání pana Čapka bylo podtrženo pěk‑
nými kulisami s  využitím různých druhů 
loutek, které jsou vytvořeny v duchu ilu‑
strací Josefa Čapka. Ve vystoupení se 
objeví děti, které se nerady myjí, jsou 
líné, bojí se lékaře, nechtějí jíst… Kdo‑
pak se v nich poznal? V představení se 
naši malí diváci, dozvěděli, jak by to 
s nimi mohlo dopadnout. Vše je podáno 
s humorem, bez zbytečného hubování.

Bavili jsme se ohromně 
a vše vyvrcholilo společným 
vyfotografováním.
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Honza a lesní skřítek

Druhým představením (11. 2.) byl pohádko‑
vý příběh odehraný Divadlem „CYLINDR“ 
v podání hereček Ivety Duškové (která je 
zároveň autorkou pohádky) a Petry Bílko‑
vé, které nejen hrály a  vodily loutky, ale 
také zpívaly. Vyprávění o  záchraně lesa, 
tedy spíše smetiště, ve kterém vládl KRÁL 
LESA, nás úplně pohltilo. Drželi jsme 
palečky Honzovi i malému lesnímu skřít‑
kovi, aby se jim to podařilo. Vydali jsme 
se s  nimi na dlouhé putování za VÍLOU 
VOD, MATKOU ZEMÍ a KRÁLEM VĚTRU. 
A protože jsme jim ty palce drželi opravdu 
pořádně, tak to všechno dopadlo jako ve 
správné pohádce… DOBŘE! Proměnil se 
les i Honza.

Už teď se těšíme, že na nás 
nějaké další divadélko čeká!

Tak jako minulý rok, tak i letos jsme ve všech třídách 
mateřské školky líhli kuřátka.

Líhnutí kuřátek

Musím říct, že jsme se všichni celý rok na tuto akci opravdu 
těšili. V neděli odpoledne nám z  farmy přivezli líhně, umělé 
slepice a  do každé třídy 5 připravených vajíček k  vylíhnutí. 
Děti s rodiči ráno přišli do tříd a nestačili se divit. Na stolečku 
v průhledné líhni se nahřívala vajíčka, která ovšem se občas 
i pohnula. To děti ani nedutaly a v tom okamžiku se v jedné 
líhni začalo klubat první kuřátko. Zázrak zrození děti pozorova‑
ly až do středy, kdy se vylíhlo kuřátko poslední. Dva dny se ku‑
řátka „dopékala“ v inkubátorové líhni. Ve čtvrtek jsme je mohli 
opatrně přendat pod umělou slepici, nasypat první zrní a nalít 
čerstvou vodu. Děti i  rodiče jsme těžko ze školky dostávali 
pryč. Bylo to opravdu úžasné. Báječné bylo, že se na naše ku‑
řátka, líheň a vše ostatní přišly podívat i děti ze základní školy 
s paními učitelkami. Nadšení bylo, myslím, na všech stranách 
velké. Ve čtvrtek a v pátek jsme se s kuřátky mohli pomazlit 
a pobavit. Bylo to úžasné. Loučení s kuřátky, která odjížděla 
do nových laskavých a vřelých domovů, bylo slzavé. Plakaly 
nejen děti, ale i paní učitelky a další personál. Paní učitelka 
a  jedna paní kuchařka si pár kuřat vzali domů. Kuřátkům se 
daří dobře, rostou a máme o nich pravidelné informace. Za rok 
se těšíme znovu. PS padají i návrhy chovu králíků, ovcí atd. 😌

S přáním krásného jara
Veronika Brnová
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ZPRÁVY ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Zážitkový botanický program 
v naší škole

Na prahu tvorby

„Botanická na cestách“ představuje žákům pestrý svět rostlin. I my jsme měli 
možnost tento projekt zažít 11. 2. v tělocvičně naší školy. Zúčastnily se třídy 2. A a 4. A.

Během programu pracovnice Botanické za‑
hrady Praha našim žákům vysvětlily, jaký je 
rozdíl mezi botanickou zahradou a parkem.

Pomocí různých aktivit se děti dozvěděly 
o významu rostlin pro planetu Zemi. Byly jim 
představeny jednoduché způsoby, jak svým 
vlastním chováním sníží uhlíkovou stopu 
a podpoří tak udržitelný rozvoj. Žáci byli roz‑
děleni do tří skupin. V první skupině se sezná‑
mili se základy práce s mikroskopem a bino
kulární lupou. Druhá skupina žáků dostala 
příležitost prozkoumat rostliny nejen zrakem, 
ale museli zapojit i  další smysly, tedy chuť, 
čich, sluch a hmat. Třetí skupina si zahrála na 
malé zahradníky. Do velké sklenice žáci dali 
keramzit s  hlínou a  zasadili několik malých 
rostlinek. Nakonec vše řádně zavlažili. Vytvo‑
řili si tak rostlinné terárium.

Zážitková prezentace se všem líbila, plá‑
nujeme využít některou jinou aktivitu 
přímo v areálu botanické zahrady.

Dana Němcová
pedagog ZŠ Praha-Petrovice

Žákyně Sofie Svojšová a  Iva Znamenáčková z 9.B ze ZŠ Praha- 
Petrovice se 22. ledna účastnily svými akvarelovými obrazy stu‑
dentské výstavy Na prahu tvorby. Ve svém cyklu Moderní ženy 
se inspirovaly tvorbou malířky a ilustrátorky Anny Neborové. Do 
akce, pořádané DDM Prahy 5 a Galerií Portheimka, se zapojili žáci 
a studenti různých pražských zájmových klubů a škol. Vedle sebe 
se tak v barokním zámečku potkaly velké i menší formáty maleb, 
kreseb, fotografií a grafik. Projekt vedly středoškolské kurátorky, 
na vernisáži se představili mladí básníci i  hudebníci. Umělecký 
koncept Na prahu tvorby zahájil sympatickou tradici výstavní 
možnosti začínajících autorů v renomované galerii.

Dana Benešová-Trčková
výtvarný pedagog ZŠ Praha-Petrovice
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Obrazy krajin seniorům

Naše škola nedávno začala uměleckou spolupráci s  novým 
Domovem seniorů Praha-Petrovice. Ještě před jeho otevře‑
ním jsme vybrali sérii akvarelových a  temperových krajin, 
kterou pak v  zařízení pečlivě instalovali. Autory obrazů jsou 
žáci a absolventi druhého stupně ZŠ Praha-Petrovice. Jejich 
díla teď zdobí vstupní prostory recepce, ředitelnu, sesternu, 
společenskou a  aktivizační místnost i  útulné posezení nad 
schody v prvním patře.

Nyní s dětmi pracujeme na cyklu zátiší s ovocem a květina‑
mi, kterým vyzdobíme jídelnu domova. Jen několik minut od 
školních budov tím vzniká moderní galerie, kde tyto originály 
dobře vyniknou a kde každodenně potěší ty, kdo zdejší pro‑
story obývají.

Dana Benešová-Trčková
výtvarný pedagog ZŠ Praha-Petrovice

inzerce
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Dny otevřených dveří
GYMNÁZIUM ALTIS

Petrovický masopust
DŮM UM

V letošním školním roce připravilo 
Gymnázium ALTIS hned čtyři dny 
otevřených dveří.

Ve dnech 25. 11. a 9. 12. 2024 + 13. 1. a 3. 2. 2025 vždy od 15.00 
do 17.30 byly pro zájemce přichystány ukázky badatelské a pro‑
jektové práce, sekce přírodních věd chystá zajímavé chemické 
a fyzikální aktivity, vyučující humanitních předmětů připravili spous‑
tu kvízů a her a pro všechny, kteří se zajímají o studium cizích jazy‑
ků, k dispozici byly prezentace studijních materiálů a ukázky učeb‑
ních metod v angličtině a dalších cizích jazycích. Vše o výuce IVT 
se příchozí dozvěděli v naší moderní učebně výpočetní techniky. 
Školou návštěvníky provedli nejen vyučující, ale i naši žáci.

Všechny informace o našem studijním plánu, výchovných a vzdě‑
lávacích prioritách, mimoškolních akcích a také o přijímacím řízení 
se i nyní můžete dozvědět v rámci individuálních konzultací, které 
vedou zástupci vedení školy.

Sídlíme na adrese Dopplerova 351 (pravé křídlo budovy).
Těšíme se na vaši příští návštěvu!

Jan Koliáš, zástupce ředitelky školy

V sobotu 1. 3. 2025 se konal již druhý 
ročník Petrovického masopustu.

Akce začala průvodem masek, který otevírala slavnost‑
ním slovem starostka městské části Praha‑Petrovice Olga 
Hromasová. Průvod čítal více jak 100 účastníků a  po celou 
dobu byl doprovázen tematickou hudbou členů kapely divadla 
Sklep. Trasa začala u kostela sv. Jakuba Staršího, vedla skr‑
ze staré Petrovice a zakončena byla v DOV Praha‑Petrovice. 
Zde čekala pro nejmenší zábava v podobě masopustních díl‑
niček, her, soutěží, klaunů Boženy a Bedřicha a hudebního vy‑
stoupení. Lidé měli možnost zakoupit si masopustní občers‑
tvení v podobě jitrniček, ovaru nebo tlačenky. Masopust byl 

zakončen sousedským posezením pro dospělé. Po celou 
dobu konání byla přístupna také výstava žákovských prací 
na téma „Kouzlo a tajemství“ v rámci Petrovického Picassa.

Celá akce se konala ve spolupráci DDM Dům UM Hostivař, 
Komise pro vzdělávání, výchovu a  sport RMČ a T. J. Sokol 
Petrovice I.

Lucie Mistoler
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Petrovický Picasso

ALTFEST 2025

Debata ostrá jako meč

Jako každoročně i letos se žáci a studenti z petrovických škol 
zúčastnili výstavy Petrovický Picasso, která doprovází veselé 
masopustní období. Výstava se konala v  místní Sokolovně 
a  skutečně to bylo pokoukání. Tématem se stala „Kouzla 
a  tajemství“. Cirkusy, kouzelníky, přírodu i umělou inteligen‑
ci, ale i smutek na duši a temné vody jsme mohli objevovat 
v pracích malých i velkých školáků.

I  naše škola, Gymnázium ALTIS, zde měla zastoupeny své 
výtvarníky a můžeme říci, že jejich práce nezapadly. Velký dík 
všem dětem, ale také pedagogům za podporu smysluplného 
projektu. Na shledanou v příštím roce.

Olga Tůmová

V rámci semináře umění jsme spolu s dalšími studenty, kon‑
kurenty z pražských středních škol, vyrazili do závěrečného 
klání Debatní ligy v Kunsthalle, kde jsme se v přátelském, leč 
i vyostřeném debatním souboji měli utkat v umění „diskuto‑
vat, debatovat, argumentovat“.

Teze pro letošní rok zněla: Originál uměleckého díla je 
důležitější než jeho reprodukce.

V  inspirujícím prostředí Kunsthalle, uprostřed výstavy Lucia 
Moholy – Exposures, se strhla bitva družstev i sólistů o jedi‑

Filmový festival ALTFEST 2025 odstartoval celoškolní soutěží 
o  nejzajímavější plakát, který tvořili studenti za pomoci AI. 
Zde jsou vítězné plakáty a jejich autoři.

A vzhůru na natáčení. 
Na viděnou 30. května 2025 na filmovém klání.

nečnost argumentů pro a proti tezi. Naše tři mužstva si ved‑
la skvěle a potvrdila nepsanou pravdu, že i umění řečnictví je 
mistrovstvím, kterému se musíme učit.

Olga Tůmová a studenti UM

1.

2. 3.

1.
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Všestrannost T. J. Sokola I.

Mistrovství ČR v twirlingu 2025

Pro ty maminky a babičky, které do nového roku 
vykročily s předsevzetími, jsme v sobotu 25.  led‑
na 2025 připravili dopolední akci Sestry sobě, kde 
je čekaly 4 lekce cvičení v pořadí pilates, komplexní 
posilování, aerobic a na konec uklidnění prostřed‑
nictvím jógy. Zúčastnilo se i  několik statečných, 
které absolvovaly všechny čtyři lekce. Nešlo nám 
o povánoční zdrcující maratón, ale o protažení plic 
a svalů a strávení fajn dopoledne u nás v sokolovně 
dle své kondičky a naturelu.

Na jaře se Sokolíci zúčastnili plánované úklidové 
akce Sokolíci uklízí Petrovice v rámci celorepubli‑
kové akce Ukliďme Česko.

Jste srdečně vítání na našich 
cvičebních i komunitních akcí.

Vanda Dušková
náčelnice T. J. Sokol Petrovice I.

Ve dnech 21. až 23. února 2025 se ve sportovní hale Slavia v Hrad‑
ci Králové konalo Mistrovství ČR ve twirlingu, kam nám z kvalifika‑
ce postoupila 3 děvčata. V nemalé konkurenci se dívkám sestavy 
moc povedly a obsadily úžasná místa, přidaly pár titulů pro rok 2025 
a třešničkou na dortu jsou postupy na nadcházející MS a  Pohár 
národů, které se budou konat v srpnu v italském Turíně.

Celkově výsledky jsme přivezly tyto:

1. místo	 Mistr ČR 2025 x‑strut junior A
Zuzka Stříbrská – postup do Turína
1. místo	 x- strut preteen A – Elenka Nováková
2. místo	 titul Vicemistr ČR 2025 Rytmické taneční sólo preteen A 

Elenka Nováková
2. místo	 titul Vicemistr ČR 2025 sólo 2 hůlky junior A 

Zuzka Stříbrská – postup do Turína
2. místo	 titul Vicemistr ČR 2025 sólo artistic twirl junior A
Zuzka Stříbrská – postup do Turína
4. místo	 sólo 1 hůlka junior A
Zuzka Stříbrská – postup do Turína
4. místo	 sólo 2 hůlky senior B – Zuzka Stránská
5. místo	 1 hůlka preteen B – Elenka Nováková
10. místo	Rytmické taneční sólo senior B – Zuzka Stránská

Moc děkujeme za podporu, možnost trénovat a reprezentovat na‑
ši jednotu, Sokol a doufáme, že se i nadále bude děvčatům dařit.

1.
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